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بزرگ ترین و کثیف ترین جنایت ها و خیانت ها در تاریخ، در حکومت پهلوی شکل پذیرفته است. جنایت هایی که تبیین هر
کدامش، نیاز به نوشتن صدها کتاب دارد.

مدعیان حقوق بشر و اربابان حکومت پهلوی که خود در جنایت روی هر فرعونی را سفید کرده اند، امروز برای تطهیر چهره
ننگین خاندان پهلوی دست به تحریف تاریخ زده اند.

   امام خامنه ای در ۱۷ دی ۱۳۹۳ فرمودند: «آن ها می خواهند حقایق انقلاب تحریف بشود، به دست فراموشى سپرده بشود؛
پول خرج می کنند، کار دارند می کنند. کسى که آشنا باشد، آگاه باشد با دنیاى کتاب و مطبوعات و مقاله می بیند که دشمنان

چهکار دارند می کنند؛ امروز این ها سعى می کنند چهره خاندان خبیث و منحوس پهلوى را - رژیم فاسد و وابسته و خبیث و
ظالم که کشور ما را سال هاى متمادى به عقب انداختند و ملتّ ایران را آنجور دچار مشکلات عظیم کردند - بزَک کنند، آرایش

کنند، امروز سعى مىشود [توسّط ]همان جبههى مقابل نظام اسلامى."
تکلیف ما در برابر این جبهه ضد دین و ضد اسلام چیست؟ آن ها به دنبال تحریف چهره کثیف خاندان پهلوی اند، ما باید واقعیت

آن ها و چهره واقعی آن خاندان را برای جامعه تبیین کنیم.
رهبر حکیم و عزیزمان در ۱۶ دی ۱۳۹۷ فرمودند: "ما بعد از پیروزی انقلاب به جای این که به افتضاحات دوره پهلوی بپردازیم،

خیلی از جاها باز به افتضاحات دوره قاجار پرداختیم. بنده یک وقتی گفتم که هر چه راجع به قاجار می گوئید، باید همان مقدار یا
بیشتر از پهلوی بگوئید؛ باز عمل نمی شود، یعنی در این زمینه کم کاری می شود. حرف گفتنی زیاد است. اگر چنانچه بگردند

پیدا کنند، خیلی حرف ها هست."
ما در این نوشتار به برخی از واقعیت ها و ویژگی های رژیم منحوس و خبیث پهلوی می پردازیم:

   ۱. اولین ویژگی رژیم پهلوی، فساد بود.از فسادهای جنسی بگیرید تا فسادهای مالی و غارت بیت المال و ثروت های مردم و
فقیر نگه داشتن مردم؛

اسدالله علم در جلد ششم کتاب خاطراتش؛ گفتگوی من با شاه، می نویسد: از وظایف من در مقام دربار ایران، به مدت ۱۱
سال، فراهم کردن مقدمات گردش روزانه شاه و به عبارتی بهتر شکار کردن دختران ایرانی و فرنگی برای بهره جویی جنسی

شاه از آنان بود.
یرواند آبراهامیان، تاریخ نگار برجسته آمریکایی در کتاب ایران بین دو انقلاب، درباره بنیاد پهلوی می آورد: این بنیاد به سه

منظور به کار می رفت:
   الف: به عنوان منبعی از درآمد برای خاندان سلطنتی؛

   ب: به عنوان ابزاری برای اعمال نفوذ در بخش های مهم اقتصاد؛
   ج: به عنوان مجرای پاداش به حامیان رژیم.

   روزنامه فایننشال تایمز در سال ۱۳۹۱ میزان دارایی های محمد رضا پهلوی را از کشور ۳۵ میلیارد دلار اعلام کرد، که از آن
جمله :

   الف: تاج شاهنشاهی با ۳۳۸۰ قطعه الماس و ۵۰ قطعه زمرد و ۳۶۸ حبه مروارید، با وزن ۲ کیلو و ۸۰ گرم؛
   ب: تاج ملکه با ۱۶۴۶ قطعه الماس و تعداد معتنابهی از جواهرات و طلا، به ارزش ده ها میلیون دلار؛

  ج: محمد رضا پهلوی در سال ۱۳۵۰ یک جزیره در اسپانیا به مبلغ ۷۰۰ میلیون دلار خریداری کرد و در مرکز جزیره یک
ساختمان مدرن ساخت؛

   د: بزرگ ترین ساختمان در ناپل ایتالیا متعلق به شاه بود؛
   ه: وی هم چنین قصر مجللی در سنت موریس سوییس داشت که زمستان ها را در آن جا سپری می کرد.

    و: در سال ۱۳۱۴ میزان املاکی که رضا شاه غصب کرده بود به قدری زیاد بود که برای اداره آن، اداره املاک اختصاصی
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تاسیس شد. وی پس از ۱۶ سال سلطنت، ۴۴ هزار سند به نام خود ثبت کرد و بیش از ۲ هزار و ۱۷۶ روستا را صاحب شد.
   ۲. دومین ویژگی رژیم پهلوی، وابستگی مطلق به امریکا و انگلیس بود؛

   فریدون هویدا، نماینده ایران در سازمان ملل، در صفحه ۵۳ کتاب سقوط شاه می نویسد: موقع ورود شاه به امریکا در
نوامبر ۱۹۷۷... خبرنگار مجله نیوزویک از وی پرسید: دولت ( جمهوری اسلامی ) ایران، در هفته پیش اعلام داشت که پرزیدنت
کندی در سال ۱۹۶۱ پرداخت مبلغ ۳۵ میلیون دلار کمک امریکا به ایران را منوط به انتصاب دکتر علی امینی به نخست وزیری

کرده بود، آیا شما این ادعا را تایید می کنید؟ شاه پاسخ داد: البته یک مساله کهنه است، ولی حقیقت دارد!    اسدالله علم،
وزیر دربار در صفحه ۶۷ جلد چهارم کتاب یادداشت های علم می نویسد: شاه در سال ۱۳۵۳ مبلغ ۵۰۰ میلیون لیر استرلینگ به
انگلیس کمک مالی کرد تا صنایع غذایی انگلیس از ورشستگی نجات پیدا کند.  وی می نویسد: در همان سال تنها یک درصد از
روستاهای کشور آب آشامیدنی سالم و چهار درصد برق داشتند!    وابستگی محمد رضا پهلوی به غرب و انگلیس به حدی بود

که پس از رفتن رضا خان که هنوز تکلیف سلطنت در ایران مشخص نشده بود، سفیر انگلیس در تهران می گوید: بر طبق
اطلاعات ما، محمد رضا به رادیو برلین گوش می کند و مورد اعتماد ما نیست!

خبر به محمد رضا پهلوی می رسد و او گوش کردن به رادیو برلین را ترک می کند! آن وقت سفیر انگلیس می گوید: حالا دیگر
عیبی ندارد، می شود او را برای سلطنت انتخاب کرد! بارها سفیران امریکا و انگلیس به کاخ شاه می رفتند و به او می گفتند:

   الف: در قضیه حکومت و انتخاب افراد اینجوری عمل کن!
   ب: در قضیه ارتباطات جهانی اینجوری عمل کن!
   ج: با مردم ایران و با مبارزین اینجوری عمل کن!

   د: فروش نفت و قیمت آن اینگونه باشد!
   شاه ایران هم دقیقا مطابق میل امریکا و انگلیس رفتار می کرد.

   ده ها هزار مستشار امریکایی، در مهم ترین مراکز نظامی، اطلاعاتی، اقتصادی و سیاسی ایران، شغل های حساس و مهمی
داشتند و از جیب ملت ایران، به آن ها حقوق های گزافی پرداخت می شد.

   شاه نوکر خارجی ها بود و امروز هم امریکا دنبال این است که شخصی مثل محمد رضا شاه بر ایران حاکم باشد.
    ۳. سومین ویژگی رژیم پهلوی، خشونت، شکنجه و کشتار مردم بود؛

   روزنامه هرالد تریبون در تاریخ ۴ آذر ۱۳۵۷ به نقل از ریچارد دساوین؛ فروشنده رسمی تجهیزات نظامی انگلیس، درباره
شکنجه در زندانهای محمد رضا پهلوی مینویسد: از جمله این شکنجهها وارد کردن شوک الکتریکی به شقیقهها و آلت تناسلی و

گذاشتن سوزنهای داغ قرمز شده زیر انگشتها بود. نوع دیگر شکنجه، استعمال باتوم از پشت بود.
   مرکز اسناد انقلاب اسلامی، به نقل از دکتر مصطفی چمران، که از شاهدان واقعه ۱۶ آذر ۱۳۳۲ است؛ مینویسد: روز ۱۵ آذر
یکی از دربانان دانشگاه شنیده بود که تلفنی به یکی از افسران گارد دانشگاه دستور میرسد که باید دانشجویی را شقه کرد و
جلوی درب بزرگ دانشگاه آویخت که عبرت همه شود و هنگام ورود نیکسون؛ رئیس جمهور وقت آمریکا، صداها خفه گردد و

جنبندهای نجنبد.
در اول بهمن ۱۳۴۰ چتربازان و کماندوها به دانشگاه تهران حمله میکنند. دکتر احمد فرهاد؛ رئیس وقت دانشگاه، در نامهای به

علی امینی؛ نخست وزیر محمد رضا پهلوی مینویسد: پس از حمله به دانشگاه، سربازان و چتربازان بدون فرق و تفاوت، یکسان
به دانشجویان پسر و دختر حمله کردند، دانشجویان بسیاری را به قصد کشت مضروب نمودند. من هیچگاه ندیده و نشنیدهام تا
این حد بی رحمی، سادیسم، خشونت و خرابکاری از ناحیه قوای دولتی اعمال شود. بعضی از دختران را سربازان در تالارهای

درس دانشگاه ازاله بکارت کردند … هنگام سرکشی در بناهای دانشگاه صحنهای نظیر هجوم قشون وحشی به خاک دشمن را
در برابر چشمانمان مجسم ساخت… حتی بیمارستان دانشگاه از خرابکاری سربازان در امان نمانده بود و عده زیادی از

سرپرستاران و بیماران یا مضروب شده بودند و یا مجروح. حمله رژیم کثیف پهلوی به دانشگاه ها و مساجد و کشتار وحشیانه
دانشجویان و مردم، یکی از نقاط سیاه پرونده این رژیم است:

   الف: در ۱۶ آذر ۱۳۳۲ جواب اعتراض دانشجویان را با گلوله می دهد؛
   ب: در بهمن ۱۳۴۰ در جواب مطالبه دانشجویان، کماندوهای خود را به دانشگاه روانه می کند؛

   ج: در اردیبهشت ۱۳۵۷ با نیروهای شهربانی و گارد دانشگاه، دانشجویان دانشگاه آذرآبادگان را به گلوله می بندد؛
   د: در ۱۳ آبان ۱۳۵۷ در حوالی دانشگاه تهران، خشن ترین حادثه پس از ۱۷ شهریور را رقم می زند؛

   ه: در سال ۱۳۵۷، در مسجد حبیب شیراز، به مردم حمله می کند؛
   و: در سال ۱۳۵۷، مسجد جامع کرمان را به آتش می کشد؛

   ز: در سال ۱۳۵۷، به مسجد جامع ارومیه و مسجد جزایری اهواز حمله می کند.
   ۴. چهارمین ویژگی رژیم پهلوی، ترویج فرهنگ غربی بود؛

در صفحه ۷۴ کتاب نفوذ در عصر پهلوی می خوانیم: "تاسیس مدارس مدرن، یکی از ابزارهایی بود که نفوذ تمدن و معارف
اروپایی، از طریق آن ها پی گیری می شد. برخی از این مدارس، توسط میسیون های مذهبی خارجی یا نیروهای فرهنگی

خارجی ایجاد می شد؛ حتی تاسیس نخستین دانشگاه در ایران به سبک نوین و به تقلید از غرب، نمودی از شروع این کار و
برگزیدن سیاست استفاده از افکار غربی در ایران بوده است." تاسیس این دانشگاه در زمان رضا شاه که مدرنیزاسیون و

غربی شدن، ترجیع بند حاکم بر فضای روشنفکری بود، زمینه ساز نفوذ افکار و ایدئولوژی های مدرن غربی در ساحت اندیشه و
تربیت نیروها و نخبگان حاکمیتی بود. در دوره پهلوی دوم، این امر شدت بیشتری پیدا کرد. روند سرمشق پذیری از غرب، در



دوران محمد رضا شاه به اوج خود رسید؛ چنان که در طول سلطنت پهلوی، نمودهای عینی تعمیق روند سلطه فرهنگی و سلطه
پذیری ایران آشکارتر می شود. کتاب نفوذ در عصر پهلوی، در صفحه ۲۷۳ می نویسد: "امریکا از نظریه مدرنیزاسیون به مثابه

یکی از مهم ترین ارکان ایدئولوژی نفوذ فرهنگی خود در ایران و سایر نقاط جهان بهره برداری کرده و می کند."  در ادامه می
خوانیم: 'نظریات مدرنیزاسیون، خواهان ایجاد دگرگونی در ابعاد و مسائل اجتماعی و فرهنگی کشورهای جهان سوم از جمله

ایران است."
   هدف از این مباحث، دگرگونی در سبک زندگی ملت ایران، برای جدا کردن مردم از دین و اولیای الهی و ترویج بی بندوباری و

فساد و دنیاگرایی و بی دینی بود. امام خامنه ای در ۱۱ مرداد ۱۳۹۳ فرمودند: "تلاش غرب در ترویج سبک زندگی غربی در
ایران، زیان های بی جبران اخلاقی و اقتصادی و دینی و سیاسی به کشور و ملت ما زده است."

   پایه این خیانت را پهلوی ها گذاشتند. خیانتی که هنوز هم اثرات آن در زندگی برخی از مردم ایران ملموس است. این خیانت
ها و جنایت ها باید برای نسل امروز انقلاب اسلامی تبیین شود تا همه بدانند، بزرگ ترین دیکتاتور قرن ۱۴ بر ایران حکومت می

کرد و امام خمینی ( ره ) با حمایت مردم ایران، دیکتاتور قرن را شکست دادند و دست خیانت امریکا و انگلیس را در ایران
قطع کردند.
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